

Ербогачен: кто посадит Сергея Чонского?

В администрации Катангского района идет выемка документов, которую производят прилетевшие туда на прошлой неделе следователи Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области.

По данным Бабра, выемка связана с многочисленными нарушениями в процедурах закупки топлива. Жители Катангского района панически боятся зимы, потому что вот уже несколько лет муниципалитет готовится к отопительному сезону ненадлежащим образом.

Накануне приезда следователей жители Катанги написали коллективное письмо в два адреса: руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области генерал-майору юстиции Андрею Бунёву и начальнику ГУ МВД России по Иркутской области генералу-лейтенанту полиции Андрею Калищуку. В письмах жители просят расследовать махинации мэра Катангского района Сергея Чонского с закупкой топлива.



Например, в 2016 году незадолго до новогодних праздников Катангский район неделю жил без света из-за внезапно закончившихся запасов топлива. Так бывает, когда муниципалитет вовремя не отыграл торги на поставку топлива для дизельных электростанций. А поскольку доставка по воде к тому моменту была невозможна, топливо везли на грузовиках от Таксимо через перевал и ведомственную территорию "Верхнечонскнефтегаза".

В конце концов дизель-генераторы запустили, но света не было неделю. На первый взгляд, в халатности чиновников главным фактором является разгильдяйство. Но если очень присмотреться, на внезапно закончившемся топливе за несколько лет можно сделать состояние.

Первый шаг, который в таких случаях предпринимает муниципалитет - это закупка топлива по упрощенной процедуре у всех предпринимателей на территории Катангского района. И стоимость топлива устанавливает исключительно продавец, так что оно может стоить как крыло Боинга. Вероятно, следы следственного комитета после выемки документов смогут установить, кому принадлежат фирмы, у которых закупается дизель во время ЧС, и не связаны ли собственники этих юрлиц с мэром Катангского района родственными или профессиональными отношениями.

Далее мэр района пишет обращение в региональное министерство ЖКХ о выделении топлива из аварийно-технического запаса Иркутской области. И тогда тендер за него по упрощенной процедуре отыгрывает министерство. А территория, которая обязана сама оплачивать закупку нормативного запаса топлива,

получает дизель бесплатно. Кроме того, в закупках Катангского района есть особенность: закупка размещается с доставкой до места требования. И, если цена на топливо фиксированная, то благодаря накладным расходам за доставку топлива можно покупать втридорога.

Кроме того, жители Катанги утверждают, что большинство операций по закупке топлива осуществляет ООО "Фаворит-Транс", чей директор Анатолий Миссорин является прямым кровным родственником Сергея Чонского. Если все эти и другие нарушения будут выявлены мэром Катангского района и членом партии "Единая Россия" Сергей Чонский может оказаться за решеткой надолго.

1. <u>Мухоморов Андрей</u> с. Ербогачин	Руководителю СУ СК России по Иркутской области
<u>Мухомов Андрей</u> <u>Темнаевыч</u>	генерал-майору юстиции
<u>Зинина Радмила</u>	Буневу А.Ю.
<u>Исехов Павел Александрович</u>	от жителей с. Ербогачен Катангского района Иркутской области:
<u>Свердловский Дмитрий</u> <u>Степанович</u> с. Ербогачен	<u>Маслов Олег Валерьевич</u> адрес: с. Ербогачен
<u>Полов Александр Александрович</u> <u>СЕДЯКОСЕН</u>	<u>Фобродников Николай Юрьевич</u> адрес: с. Ербогачен Катангский район адрес: с. Ербогачен Васильев Юрий Сергеевич
<u>Роскиев Сергей</u> <u>Васильевич</u>	<u>Максимов Алексей Александрович</u> адрес: с. Ербогачен
<u>Дмитрий Иван Александрович</u> с. Ербогачин, ул.	<u>Борисов Андрей Сергеевич</u> адрес: с. Ербогачен
<u>Тимонина Надежда Валентиновна</u> с. Ербогачин	<u>Верхошурова Виктория Н.</u> адрес: с. Ербогачин ул. Пискаревский
<u>Демин Александр Викторович</u> с. Ербогачин, ул.	<u>Мухомов Дмитрий Александрович</u> адрес: с. Ербогачин
<u>Зинин Дмитрий</u> <u>Иванович</u> с. Ербогачин	<u>Полосина Татьяна Викторовна</u> адрес: с. Ербогачин
<u>Юрберз Мария Ивановна</u> с. Ербогачин	<u>Демисова Ирина Александровна</u> адрес: с. Ербогачин
	<u>Пискарев Александр Владимирович</u> адрес: с. Ербогачин

Уважаемый Андрей Юрьевич!

Мы, жители села Ербогачен Катангского района Иркутской области никогда не обращались к Вам, но теперь просто вопиющий случай заставил нас обратиться!

Нам стало известно, что наш мэр района Чонский Сергей Юрьевич занимается хищением бюджетных денег, заключая контракты на поставку нефти для отопления социальных объектов с собственным племянником Миссориным Анатолием! Разместил его фирму – ООО «Фаворит Транс» в здании Администрации Катангского района! Это же какой неприкрытой наглостью надо обладать, что бы делать из государственного – частное!!! И ни кто не обращает на это никакого внимания!!! Кроме того, от нефти завозимой Анатолием вместе с сыном Чонского С.Ю.- Чонским Михаилом (он у них в паре за главного!) у нас в детсаду постоянно ломается котельное оборудование, потому что нефть парафинистая, с водой, солями, проще говоря, плохая! А это дополнительные расходы опять из бюджета, вместо того что бы построить новый корпус детсада! У нас очередь в ясельную группу 40 человек! Вот так у нас выполняются поручения президента о заботе о материнстве и детстве! Зато деньги идут куда надо: в карман к мэру! В прошлом году голодали по осени - продукты коммерсанты которым деньги из бюджета выдают не завезли, писали об этом во всех СМИ и в Иркутске и в стране, так и это с него как с гуся вода, всегда не при чем остается. У нас вопрос: до какого все это будет продолжаться? Или выбрали и сами мучайтесь? Так не знали, что такое будет!!! Верили в лучшее, а сейчас видя как обстоят дела...

Если бы Чонский заработанные деньги пускал в строительство детских спортивных площадок, проведение спортивных и культурных мероприятий, у нас бы на эти деньги строилось бы новое благоустроенное жилье, приглашались бы работать молодые специалисты в образование, здравоохранение, культуру, спорт, это жилье бы предоставлялось бы данным специалистам безвозмездно, постоянно работали бы спортивные секции, но всего этого в районе нет! А как детям пример лучшей жизни подавать? Или уехать всем с нашей малой Родины в города жить?! Не хотим и не уедем!

От работников администрации района, которые сами видя все эти вопиющие факты не могут молчать о происходящем нам стало известно, что сейчас проводится проверка областным следственным комитетом поэтому поводу. Просим Вас, привлечите к ответственности Чонского! А то все уже думают, что он в очередной раз отвернется, благодаря своим покровителям в высших эшелонах областной власти. В администрации района, так вообще все не хотят говорить ему, что-нибудь против, так как боятся за свои рабочие места. Некоторых увольняет и принимает на работу по несколько раз!

В декабре 2014 г. Вы побывали в Ербогачене и на встрече с населением пообещал нам досконально разбираться в случае каждого заявления из Катанги, призывал нас не молчать о наших реалиях, а ставить в известность, в случаях преступных нарушений законодательства кем-либо Следственный комитет России. Мы верим Вам, Андрей Юрьевич, и хотим, что бы на нашем районе не зарабатывали лишь только несколько отдельных лиц стоящих у власти, а хотим, просто, что бы больше думали о людях и подрастающем поколении.

Родина Анна Александровна

с. Ербогачен

Гарколенко Надежда Николаевна Фед.

с. Ербогачен

Картышевко Наталья Викторовна

с. Ербогачен

Кудрякова Валерия Владимировна

с. Ербогачен

с. Ербогачен
Юлиану Анатольевичу
Акимов Андрей
Теннадреву

Начальнику ГУ МВД России
по Иркутской области
генерал-лейтенанту полиции
Калищуку А.Е.

от жителей с. Ербогачен
Катангского района Иркутской области:

Иван Александрович
Исход Павел Александрович
с. Ербогачен
Серебрянников Дмитрий
Степанович
с. Ербогачен
Поль АХИСАИД
АНАТОЛИЙ
с. Ербогачен

Димитрова Анна Александровна
адрес: с. Ербогачен
Полосина Татьяна Викторовна
адрес: с. Ербогачен
Викторин Юрий Юрьевич
адрес: д. Ербогачен
Маслов Олег Валерьевич
адрес: с. Ербогачен
Бадровников Николай Юрьевич
адрес: д. Ербогачен

Резицов Сергей
Викторович
с. Катанга
Дмитрий Иван Александрович
с. Ербогачен, ул. Троицкая, д. 28
Лещинкина Надежда Валентиновна
с. Ербогачен, ул. ...
Дятлов Александр Викторович
с. Ербогачен, ул. ...
Васильев Дмитрий
Иванович

Михайлов Алексей Александрович
адрес: с. Ербогачен
Корсаков Андрей Валерьевич
адрес: Ербогачен
Верхошурова Викторина Н.
адрес: с. Ербогачен
Медведева Евгения Александровна
адрес: с. Ербогачен
Александров Александр Александрович
адрес: с. Ербогачен
Таркоменко Татьяна
Николаевна с. Ербогачен
Таркоменко Дмитрий
Александрович

Уважаемый Андрей Евстафьевич!
Хотим сказать Вам огромное спасибо за то, что остаетесь неравнодушным к
проблемам Катанги, но вынуждены обратиться к Вам второй раз! В прошлом году
мы обращались к Вам с письмом о голоде в Ербогаченском муниципальном
образовании и Вы отреагировали прислав к нам своих сотрудников, хотя к их

приезду продукты в небольшом количестве уже появились, где силами коммерсантов, где силами местного населения.

Но в этот раз случай еще более вопиющий! Нам стало известно что мэр района Чонский Сергей Юрьевич, вместе со своим сыном Чонским Михаилом и племянником Миссориним Анатолием занимаются хищением денег из бюджета района. Чонский разыгрывает тендеры на поставку нефти в пользу Миссорина Анатолия и его фирмы ООО «Фаворит Транс», заранее устанавливая кабальные условия тендера всем поставщикам. Естественно всем другие не хотят поставлять нефть когда 600 тонн в Ербогачен надо привести за 10 суток, да еще и в апреле, когда автотранспорт официально закрывается 1 числа этого месяца. Нефть которую возит Миссорин вместе с Чонским Михаилом отвратительного качества, в ней очень много тяжелой воды и парафина, а также серы и разных примесей. Когда ее топят, стоя у котельной невозможно дышать, у некоторых начинаются аллергические реакции. Мы спрашивали в МУП «Ербогаченское» что это за нефть, что с таким запахом? Ответ был, что Роспотребнадзором выданы сертификаты на выбросы вредных веществ в атмосферу котельными МУПа, но эти сертификаты получены исходя из того что нефть будет хорошего качества – товарной, а это, как нам сказали даже не сырая нефть, а первичный скваженный продукт, который выходит из недр после пробуривания скважины и подлежит утилизации путем отжига горючей смеси и захоронения не отгоревших остатков в шламовом амбаре на территории нефтескважины! Вот такую вот нефть по муниципальным контрактам нам возит семейство Чонских-Миссориных! Да еще и за 23000 рублей тонна!!! Это при том, что товарная нефть ГОСТ в Иркутской нефтяной компании для нужд района стоит 20000 рублей тонна!!! «Фаворит Транс» вообще зарегистрировали в здании администрации района: с Ербогачен, ул. Лесная, д. 4. Это значит люди вообще правохранителей не боятся. Мы не хотим и не будем все это терпеть, пожалуйста, помогите нам, привлечите к ответственности Чонского С.Ю. и его поделщиков, мы знаем, что Ваши сотрудники приезжали недавно в Ербогачен, вместе с сотрудниками СК и в настоящее время проводят проверку, но мы боимся что эти люди опять отвернутся, либо из-за коррупции, либо из-за покровительства, кого-то из органов власти области, либо из-за должностного положения Чонского С.Ю.

Розина Юлия Александровна
с. Ербогачен ул. Мещеряковская
Ильяндра Валерий Владимирович
с. Ербогачен

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Михаил Бломберг © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 32781 08.09.2018, 19:15 📄 2153
URL: <https://babr24.com/?ADE=180711> Bytes: 3730 / 3164 Версия для печати

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Михаил
Бломберг.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)